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Llenu ypoka:

 O000OLLIEeHMeE N cuctemaTmnsauma CBOUCTB
nokasaTternbHOMN 1 norapndomMmnyeckou
doyHKL M.

* //lcnonb3oBaHMe CBOUCTB NoKa3aTeribHOU U
norapnmMmnyeckon yHKUUN ons peweHnsq
nokasaTesbHbIX U norapudMmnyecknx
YpaBHEHUN U HEPABEHCTB.

* BbIABUTb 3HAaHMSA N CTENEeHb YCBOEHUS
MaTtepuana rno gaHHou TeMme.

* [logrotoBka Kk EI' 3.



3anosiHM NPonycKn

 CTeneHblo Yncna a C
paunoHarnbHbIM NoKasaTenem r=m:n, rge m
- , a
n - Ha3bIBAeTCH

YNCII1O0




» Ctenenbro umcna ax ¢
POUMOHANBHDIM NOKAATENEeM I = min,
rae m-uenoe Yyeno,

a N -HATYPANBHOE, HASBIB AETCA YICNO

Q/T




3anosiHM NPonycKn

 Jlorapndomom ymcna b no
OCHOBaHUIO a
Ha3blBaeTCH , B KOTOPYIO
HY>XHO BO3BECTU , YTOODI

NoJIY4nUTb YHUCIIO




Forapupmon NONo XM TENsHOroYuena b

NO OCHOBOHUID NONOKUTENLHOMD YMCNA A
(071) HOZHRIBOLTCH NOKAZATEN: CTENEHW, B

KOTOPYHO Hy XHO BO3BECTH WACNO @ ,YTO0EL
NOMYYMTL B1CNO b,

bg°b=)( <> a*=b
a>0, a7, b0, xX-moboe wem




OObACHUTE, Kakne CBOUCTBA

norapndomom nNpuMeHeH-!
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Hanaute norapndmsbl Yncen:
1 1

log , a*:log, —;log , —:log ax;logl @

3 ¥ >

log, x=2;logs x=—2;logg, x = —2;



e OTBETHI:

a)4;-1;-3;0,5; -5;
©) 9; 0,04; 100;



[1pn Kaknx 3Ha4YEeHUAX X UMEKOT CMbICJT
Bblpa)XeHna??

| 2% l:(Q*B)

2 (-8:0U{0+8)
2.19(3x-6) 3 (8..8)

4. (2;3)

5 (Z;+8)



1.2*1 (-8;+8)
2.1g(3x-6) (2; +8 )



YcTaHOBUTE NCTUHHOCTb
BblCKa3blBaAHUN

. yHkuma y = 3% BO3POCTAET HA BRI
WUCNOBOM NPANON

2. MNOKA3ATENbHAA PYHKUMA Y = a* umeeT
IKCTPEMYMEL

3. ecnmn lgx=lgy, ToxX=Yy

4. 36'9°=5

5. ecnu lbbg,x= log,y, Tox =~y



[TOACHUTE PUCYHKIN




| lepeyncrnnte OCHOBHbIE
CBOMCTBA PYHKLUMN U NOCTPOUTE

ee rpaduk
* Ne 504(B, ") P Cb

*v=|log.X
*v=log..X



Hauntn:

& .

, 3HOA[ NTO - =7

* log,/ 2, ecm log,2=a, log,3=b



PeweHue




PeweHue
l0g7 2 = l0g,(89) =
=log 8 +log,9 =
= logg2® + l0ge3% =
= 3log. 2 + 2log.3 =
=3a+2b



PelunTe ypaBHEHUA
noarotoBka kK EIN3
Log: x=log:6+log:3
Log: x=log:5+log:4
Log:x+log:3=log:12
Log- x+log-6=log-18






PewecHue

*2lglc x-5)=lgGx +1g
. 0,1135:&'4«-&0
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P x-5=1

x%+x-D=1

x4+%-6=0

§E*Rp=-1

Uz %,=-6

X=-3, X=2
¥~ He ypoea O[3,

Orper: 2



PaBHOCWUIbHbI N HEPABEHCTBA?

o PR 1y x+Hxx+2
o (YO 2)2 1y Ex+P3x-2
¢ (Z)PEBO2 1y Bx-B>2-6x
* logs(x+3)dogs(dx-1) u ‘x+3=4><-l
x+3>0)
}4x—l>0
9>(Ox%+2Klog, x 11| Dx¥+2ex
y | %0




PelleHne KpoccBopaa.
Bpema Tpyu MUHYTHI.

Jlorapudpm ¢ ocHoBaHMeM 1
paBHbLIM YunCHy €.

Jlorapndpm eanHubl. 2

[lenctBme HaxoXxaeHus
norapudgma ymcna 3

(BbIpaXkeHns).

HasBaTb CBOWCTBO, 4
XapakTepHoe angd
norapngoMmnyeckon yHKLUN C 5
OCHOBaHueM a.

EcTb B Kaxxgom cnose,
pacTEHUN N MOXET BbITh B 7
ypaBHEHUN.

Jlorapudpm ¢ ocHoBaHmem 10. 8
MHOXeCTBO TOYEK, KOOPAUHATbI

KOTOPbIX Y4OBMETBOPAIOT

HEKOTOPOMY OTHOLLEHMIO.

Uemy paBeH log2128?




OTBEeThI:

HaTypanbHbIN.
Hornb.
NorapudpmnpoBaHue.
BospacTaHue.
KopeHsb.
[1ecATUYHbIN.

[ padpuk.

CeMb.




MTorn ypoka

* UT00bI YyCNelwHo caaTtb EI'D no maTtemaTuke, criegyer, B
NnepBYy o4epenb, COBEPLUEHCTBOBATL HABbIKN peLleHnd
NpakTUYeCKNUxX 3agaHnn, Tak Kak UMEHHO OHU ABNAIOTCS
OCHOBHbIM coaepXXaHUEM 3K3aMeHa.

« Ho npeHebperatb Teopmen Hemnb3s, Tak Kak:

- 0e3 3HaHUsA TeEoPEeTUYECKOro maTtepunana HeBO3MOXKHO
YBEPEHHO peLlaTh NPakTUYEeCKyo YacTb;

- onpepjerneHHas YacTb BOMPOCOB HamnpaerneHa Ha
NPOBEPKY MMEHHO TEOPETUYECKNX 3HAHNN,
NCMonNb3yeMbiX NpaBwuI, onpeaeneHnin u TEOPeEM.



[lomaluHee 3agaHue

 Ne 506 a,0
 No507 a,r
 No 508 a,B



YcnewHo caaTthb
3K3aMeHbl!




 YynTtenb matemMaTuKku:
 [lleBuoBa Hapgexxna BacunbeBHa.



